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Lea atentamente este manual antes de utilizar este producto y guárdelo 
adecuadamente para futuras consultas.
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MANUAL DE USUARIO

Proyector multimedia

Lea atentamente este manual antes de utilizar este producto y guárdelo 
adecuadamente para futuras consultas.

Batería interna
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¡Gracias por su elección!

Advertencia
No abra la carcasa para evitar descargas eléctricas. Los clientes 
no pueden reparar piezas del interior de los dispositivos. Póngase 
en contacto con personal de mantenimiento profesional para 
repararlo.

Accesorios estándar
Algunos accesorios pueden variar según la región

Control 
remoto

Fuente de 
alimentación

Cable 
HDMI

Manual de 
usuario
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Definición de interfaz
Tecla de encendido/apagado: manténgala pulsada durante 3 
segundos para encender y evitar un funcionamiento incorrecto

ENCENDIDO: Luz indicadora, siempre encendida durante la 
carga, apagada cuando está completamente cargada

Reinicio: Orificio de inserción de la aguja de la tarjeta para 
recuperar el sistema en caso de fallo del sistema

Alimentación

Encendido 
/ Apagado
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Instalación
Elección de una ubicación
Antes de elegir una ubicación de instalación para su proyector, tenga 
en cuenta los siguientes factores:
•	 Tamaño y posición de la pantalla
•	 Ubicación de la toma de corriente
•	 Ubicación y distancia entre el proyector y el resto del equipo
Puede instalar el proyector de las 
siguientes maneras

Escritorio frontal:

Seleccione esta ubicación con el proyector 
colocado cerca del suelo, frente a la 
pantalla. Esta es la forma más común de 
colocar el proyector para una configuración 
rápida y portabilidad. Encienda el 
proyector y realice los siguientes ajustes:

Configuración > Ajustes de proyección > 
Proyección
Método > Escritorio frontal

Encendido

Izquierda

Abajo

Volver / Atrás

Volumen -

Menu

Foco -

Home

Source / Señal / Entrada

Arriba

Derecha

OK

Mouse

Volumen +

Mute / Silencio

Foco +
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Techo frontal:
Seleccione esta ubicación con el 
proyector suspendido del techo 
frente a la pantalla. Encienda el 
proyector y realice los siguientes 
ajustes:

Configuración > Ajustes de 
proyección > Método de 
proyección > Techo frontal

Funcionamiento
Encendido del proyector

1. Conecte el cable 
de alimentación al 
proyector y a una 
toma de corriente. 
Encienda el interruptor 
de la toma de corriente 
(si está instalado). 
La luz indicadora 
de ENCENDIDO del 
proyector se ilumina en 
rojo después de aplicar 
la energía.

Utilice el cable de alimentación suministrado para evitar posibles 
peligros como descargas eléctricas e incendios.

2. Pulse el botón de encendido del proyector o del mando a distancia 
para encender el proyector. Tan pronto como se encienda la lámpara, 
el indicador de ENCENDIDO permanecerá en verde amarillento 
cuando el proyector esté encendido. Los ventiladores comenzarán a 
funcionar y se mostrará una imagen de inicio en la pantalla mientras 
se calienta. El proyector no responderá a otros comandos mientras se 
calienta
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Conexión de dispositivos HD
HD admite la transmisión de datos de vídeo sin comprimir entre 
dispositivos compatibles como portátiles, sintonizadores de DTV, 
reproductores de DVD, reproductores de Blu-ray y pantallas 
a través de un solo cable. Debe utilizar un cable HD al realizar 
una conexión entre ellos. El usuario primero se conecta al wifi 
o configura el punto de acceso y puede ver el vídeo en línea 
después de conectarse a la red. El proyector y los dispositivos 
HD. Dispositivo HD: portátil, reproductor de DVD, sintonizador 
digital, Chromecast, Fire TV, etc

2. Ajuste la imagen

MAL BIEN
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Página de inicio

App Center, Cast, Miracast, Chrome, Explorador de archivos, 
Vídeo, Desinstalar, Fuente, Configuración, Aplicaciones y Fuente 
se muestran en la página de inicio, y Fuente es el punto de 
entrada para dispositivos externos.

El usuario hace clic en “Play Store” para descargar la aplicación

Señal HD
Conectar un cable HD le permite acceder a computadoras, 
televisores, decodificadores, consolas de videojuegos y otros 
dispositivos.
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Configuración
Configuración básica del usuario, administración de aplicaciones 
y versiones de software, configuración de red, configuración 
de Bluetooth, configuración de proyección, configuración de 
idioma, configuración de fecha, administración de aplicaciones, 
actualizaciones del sistema, otras configuraciones, acerca de esta 
máquina

Añadir aplicaciones
Haga clic en “Aplicación” en la página de inicio para ver los 
programas instalados. Haga clic en el icono del programa para 
añadirlo a la página de inicio. 
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Asegúrese de que su dispositivo iOS esté conectado a la misma 
red que su proyector.

Duplicación de Eshare y AirPlay
Para conectar un móvil/tableta Android con un proyector basado 
en tecnología WiFi-Display
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Bluetooth
Conecte dispositivos Bluetooth, teléfonos Bluetooth, altavoces 
Bluetooth, auriculares Bluetooth, etc

Configuración de Wi-Fi
El usuario primero se conecta a la red Wi-Fi o configura el punto 
de acceso y puede ver el vídeo en línea después de conectarse a 
la red
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Ajustes de proyección
El usuario puede ajustar el modo de instalación a proyección 
proyectada o retroproyección. La corrección trapezoidal puede 
ser hacia arriba y hacia abajo, izquierda y derecha o trapezoidal 
de cuatro puntos. La corrección trapezoidal automática se activa 
o desactiva. El zoom infinito puede ajustar la escala horizontal y 
vertical.
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Acerca de esta máquina
1. El número de versión y la información de la dirección MAC de la 
máquina.

2. Restablecimiento de datos de fábrica

Configuración de idioma
De forma predeterminada, los usuarios pueden elegir chino, 
coreano, etc. Esta versión tiene como idioma predeterminado el 
inglés.
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ADVERTENCIA

1. Utilice este producto solo para el uso previsto, tal como se 
describe en este manual.

2. No mire a través de la lente mientras el proyector esté en 
funcionamiento.

3. No utilice telas ni ningún otro material que pueda obstruir 
los orificios de ventilación del proyector.

4. Este proyector no es resistente al agua; no se deben 
colocar objetos como jarrones o tazas alrededor del 
proyector.

5. El proyector debe almacenarse y utilizarse en un lugar seco 
y limpio.

6. Apague el proyector y corte la alimentación si no se utiliza 
durante un tiempo prolongado.

7. Utilice espuma original de fábrica y otros materiales a 
prueba de golpes durante el transporte.

8. Si el proyector está defectuoso, no intente repararlo usted 
mismo. Póngase en contacto directamente con su distribuidor 
o con la fábrica.

9. Para evitar el riesgo de descarga electrónica, no desmonte 
ni repare el dispositivo. Una reparación incorrecta puede 
causar riesgo de descarga electrónica o lesiones a las 
personas durante su funcionamiento



18



19

MANUAL DO USUÁRIO

Projetor multimídia

Leia atentamente este manual antes de utilizar este produto e guarde-o 
adequadamente para futuras consultas.

Bateria interna
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Obrigado por sua escolha!

Aviso
Não abra a caixa para evitar choques elétricos. Os clientes não 
podem reparar peças internas dos dispositivos. Entre em contato 
com um técnico de manutenção profissional para repará-lo.

Acessórios padrão
Alguns acessórios podem variar de acordo com a região.

Controle 
remoto

Fonte de 
alimentação

Cabo 
HDMI

Manual do 
usuário
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Definição de interface
Tecla de ligar/desligar: mantenha pressionada por 3 segundos 
para ligar e evitar um funcionamento incorreto.

LIGADO: Luz indicadora, sempre acesa durante o carregamento, 
apagada quando totalmente carregada

Reinício: Orifício de inserção da agulha do cartão para recuperar 
o sistema em caso de falha do sistema

Alimentação

Ligar/
Desligar
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Instalação
Escolha de um local
Antes de escolher um local para instalar o projetor, leve em consideração 
os seguintes fatores:
•	 Tamanho e posição da tela
•	 Localização da tomada elétrica
•	 Localização e distância entre o projetor e o restante do equipamento
Você pode instalar o projetor das seguintes 
maneiras

Escritório frontal:
Selecione esta localização com o 
projetor posicionado próximo ao chão, 
em frente à tela. Esta é a forma mais 
comum de posicionar o projetor para uma 
configuração rápida e portabilidade. Ligue 
o projetor e faça os seguintes ajustes: 
 
Configuração > Ajustes de projeção > 
Projeção 
Método > Mesa frontal

Ligar

Esquerda

Abaixo

Voltar / Atrás

Volume -

Menu

Foco -

Home

Fonte / Sinal / Entrada

Acima

Direita

OK

Mouse

Volume +

Mute / Silenciar

Foco +
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Teto frontal:
Selecione esta localização com 
o projetor suspenso no teto em 
frente à tela. Ligue o projetor e 
faça os seguintes ajustes: 
 
Configuração > Ajustes de 
projeção > Método de projeção > 
Teto frontal

Funcionamento
Ligar o projetor

1. Conecte o cabo de 
alimentação ao projetor 
e a uma tomada elétrica. 
Ligue o interruptor 
da tomada elétrica 
(se instalado). A luz 
indicadora de LIGADO 
do projetor acende em 
vermelho após a energia 
ser ligada.

Use o cabo de 
alimentação fornecido para evitar possíveis riscos, como choques 
elétricos e incêndios.

2. Pressione o botão liga/desliga do projetor ou do controle remoto 
para ligar o projetor. Assim que a lâmpada acender, o indicador LIGA 
permanecerá verde amarelado enquanto o projetor estiver ligado. Os 
ventiladores começarão a funcionar e uma imagem inicial será exibida 
na tela enquanto o projetor aquece. O projetor não responderá a 
outros comandos enquanto estiver aquecendo.
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Conexão de dispositivos HD
HD suporta a transmissão de dados de vídeo não comprimidos 
entre dispositivos compatíveis, como laptops, sintonizadores 
de TV digital, reprodutores de DVD, reprodutores de Blu-ray 
e monitores, através de um único cabo. Você deve usar um 
cabo HD ao fazer uma conexão entre eles. O usuário primeiro 
se conecta ao Wi-Fi ou configura o ponto de acesso e pode 
assistir ao vídeo online após se conectar à rede. O projetor e 
os dispositivos HD. Dispositivo HD: laptop, reprodutor de DVD, 
sintonizador digital, Chromecast, Fire TV, etc.

2. Ajuste a imagem

MAL BIEN
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Página inicial

App Center, Cast, Miracast, Chrome, Explorador de arquivos, 
Vídeo, Desinstalar, Fonte, Configuração, Aplicativos e Fonte são 
exibidos na página inicial, e Fonte é o ponto de entrada para 
dispositivos externos. 
O usuário clica em “Play Store” para baixar o aplicativo.

Sinal HD
Conectar um cabo HD permite acessar computadores, televisores, 
decodificadores, consoles de videogame e outros dispositivos.
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Configuração
Configuração básica do usuário, gerenciamento de aplicativos 
e versões de software, configuração de rede, configuração de 
Bluetooth, configuração de projeção, configuração de idioma, 
configuração de data, gerenciamento de aplicativos, atualizações 
do sistema, outras configurações, sobre esta máquina

Adicionar aplicativos
Clique em “Aplicativo” na página inicial para ver os programas 
instalados. Clique no ícone do programa para adicioná-lo à 
página inicial. 
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Certifique-se de que seu dispositivo iOS esteja conectado à 
mesma rede que seu projetor.

Duplicação do Eshare e do AirPlay
Para conectar um celular/tablet Android a um projetor baseado 
na tecnologia WiFi-Display
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Bluetooth
Conecte dispositivos Bluetooth, telefones Bluetooth, alto-falantes 
Bluetooth, fones de ouvido Bluetooth, etc.

Configuração do Wi-Fi
O usuário primeiro se conecta à rede Wi-Fi ou configura o ponto 
de acesso e pode assistir ao vídeo online após se conectar à rede.
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Ajustes de projeção
O usuário pode ajustar o modo de instalação para projeção 
frontal ou retroprojeção. A correção trapezoidal pode ser 
para cima e para baixo, esquerda e direita ou trapezoidal de 
quatro pontos. A correção trapezoidal automática é ativada ou 
desativada. O zoom infinito pode ajustar a escala horizontal e 
vertical.
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Sobre esta máquina
1. O número da versão e as informações do endereço MAC da 
máquina. 
2. Reposição dos dados de fábrica

Configuração do idioma
Por padrão, os usuários podem escolher chinês, coreano, etc. Esta 
versão tem o inglês como idioma padrão.
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AVISO

1. Utilize este produto apenas para o uso previsto, conforme 
descrito neste manual. 
 
2. Não olhe através da lente enquanto o projetor estiver em 
funcionamento. 
 
3. Não utilize tecidos ou qualquer outro material que possa 
obstruir as aberturas de ventilação do projetor.

4. Este projetor não é resistente à água; não coloque objetos 
como vasos ou xícaras ao redor do projetor. 
 
5. O projetor deve ser armazenado e utilizado em um local 
seco e limpo. 
 
6. Desligue o projetor e corte a alimentação se não for 
utilizado por um longo período. 
 
7. Use espuma original de fábrica e outros materiais à prova 
de choque durante o transporte.

8. Se o projetor estiver com defeito, não tente repará-lo você 
mesmo. Entre em contato diretamente com o seu distribuidor 
ou com a fábrica. 
 
9. Para evitar o risco de descarga elétrica, não desmonte nem 
repare o dispositivo. Uma reparação incorreta pode causar 
risco de descarga elétrica ou ferimentos às pessoas durante o 
seu funcionamento.
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USER MANUAL

Multimedia projector

Please read this manual carefully before using this product and keep it in a 
safe place for future reference.

Internal battery



34

Thank you for choosing us!

Warning
Do not open the casing to avoid electric shock. Customers 
cannot repair parts inside the devices. Contact professional 
maintenance personnel for repairs.

Standard accessories
Some accessories may vary depending on the region.

Remote 
control

Power supply HDMI 
cable

User 
manual
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Definition of interface
Power button: press and hold for 3 seconds to turn on and 
prevent malfunction

POWER ON: Indicator light, always on during charging, off when 
fully charged

Restart: Card needle insertion hole for system recovery in the 
event of system failure

Power 
supply

On / Off
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Installation
Choosing a location
Before choosing an installation location for your projector, consider 
the following factors:
•	 Screen size and position
•	 Power outlet location
•	 Location and distance between the projector and other equipment 

You can install the projector in the 
following ways

Front desk:
Select this location with the projector 
placed close to the floor, facing the 
screen. This is the most common way to 
position the projector for quick setup and 
portability. Turn on the projector and make 
the following adjustments: 
Settings > Projection Settings > Projection 
Method > Front Desk

Power on

Left

Down

Return / Back

Volume -

Menu

Focus -

Home

Source / Signal / Input

Up

Right

OK

Mouse

Volume +

Mute

Focus +
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Front roof:
Select this location with the 
projector suspended from the 
ceiling in front of the screen. Turn 
on the projector and make the 
following adjustments: 
 
Settings > Projection Settings > 
Projection Method > Front Ceiling

Operation
Turning on the projector

1. Connect the power 
cord to the projector 
and a power outlet. 
Turn on the power 
switch on the power 
outlet (if installed). The 
projector’s POWER 
indicator light will 
illuminate red after 
power is applied. 
 
Use the supplied power 
cord to avoid potential hazards such as electric shock and fire.

2. Press the power button on the projector or remote control to turn 
on the projector. As soon as the lamp turns on, the POWER indicator 
will remain yellow-green while the projector is on. The fans will start 
running and a start-up image will be displayed on the screen while it 
warms up. The projector will not respond to other commands while it 
is warming up.
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Connecting HD devices
HD supports the transmission of uncompressed video data 
between compatible devices such as laptops, DTV tuners, DVD 
players, Blu-ray players, and displays via a single cable. You must 
use an HD cable when connecting them. The user first connects 
to Wi-Fi or sets up the access point and can watch video online 
after connecting to the network. The projector and HD devices. 
HD device: laptop, DVD player, digital tuner, Chromecast, Fire TV, 
etc.

2. Adjust the image
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Home page

App Centre, Cast, Miracast, Chrome, File Explorer, Video, 
Uninstall, Source, Settings, Applications, and Source are displayed 
on the home page, and Source is the entry point for external 
devices. 
The user clicks on ‘Play Store’ to download the application.

HD signal
Connecting an HD cable allows you to access computers, 
televisions, decoders, video game consoles, and other devices.
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Configuration
Basic user settings, application and software version 
management, network settings, Bluetooth settings, projection 
settings, language settings, date settings, application 
management, system updates, other settings, about this machine

Add applications
Click ‘Application’ on the home page to view installed 
programmes. Click the programme icon to add it to the home 
page. 
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Ensure that your iOS device is connected to the same network as 
your projector.

Duplication of Eshare and AirPlay
To connect an Android mobile phone/tablet to a projector based 
on WiFi-Display technology
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Bluetooth
Connect Bluetooth devices, Bluetooth phones, Bluetooth 
speakers, Bluetooth headphones, etc.

Wi-Fi settings
The user first connects to the Wi-Fi network or configures the 
access point and can watch the video online after connecting to 
the network.
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Projection settings
The user can adjust the installation mode to front projection or 
rear projection. Keystone correction can be up and down, left and 
right, or four-point keystone. Automatic keystone correction can 
be enabled or disabled. Infinite zoom can adjust the horizontal 
and vertical scale.
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About this machine
1. The version number and MAC address information of the 
machine. 
2. Factory data reset

Language settings
By default, users can choose Chinese, Korean, etc. This version 
has English as its default language.
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WARNING

1. Use this product only for its intended purpose, as described 
in this manual. 
 
2. Do not look through the lens while the projector is in 
operation. 
 
3. Do not use cloth or any other material that could obstruct 
the ventilation holes on the projector.

4. This projector is not waterproof; do not place objects such 
as vases or cups around the projector. 
 
5. The projector should be stored and used in a dry, clean 
place. 
 
6. Turn off the projector and disconnect the power supply if it 
will not be used for an extended period of time. 
 
7. Use original factory foam and other shock-proof materials 
during transport.

8. If the projector is defective, do not attempt to repair it 
yourself. Contact your distributor or the factory directly. 
 
9. To avoid the risk of electric shock, do not disassemble or 
repair the device. Incorrect repair may cause a risk of electric 
shock or injury to persons during operation.
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